



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

Національна комісія, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг

№ 2554/20.3/7-19 від 07.03.2019



ДПЗД «Укрінтеренерго»

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула лист ДПЗД «Укрінтеренерго» від 29.01.2018 №44/05.02-158 щодо надання роз'яснення, та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до положень пунктів 6.2.1 та 6.2.2 розділу VI Правил роздрібного ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – Правила) постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» здійснюється у разі банкрутства, ліквідації, завершення строку дії або анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії попереднього електропостачальника, у разі припинення електропостачальником участі на ринку електричної енергії, необрання споживачем електропостачальника після розірвання договору з попереднім електропостачальником або незабезпечення власного споживання шляхом купівлі електричної енергії за двосторонніми договорами та/або на організованих сегментах ринку.

Таким чином, у разі настання однієї з вищезазначених умов, з моменту її настання, споживач безакцептно приєднується до договору про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» і кількість таких приєднань до договору про постачання постачальником «останньої надії» не обмежена.

Відповідно до положень пункту 6.2.6 розділу VI Правил постачальник «останньої надії» повинен протягом 5 робочих днів повідомити споживача про початок постачання ним електричної енергії та забезпечити укладення договору в порядку, визначеному розділом III Правил.

Пунктом 6.2.7 розділу VI Правил визначено, що якщо споживач протягом 90 днів не укладе відповідний договір про постачання з іншим електропостачальником або договір купівлі-продажу електричної енергії на ринку електричної енергії, електроживлення його об'єкта (об'єктів) має бути припинено оператором системи за зверненням постачальника «останньої надії».

Разом з тим, положеннями пункту 3.1.6 розділу III визначені умови за яких споживачу здійснюється постачання електричної енергії.

Так, однією з умов є відсутня прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної енергії або про надання послуг системи розподілу/передачі.

Таким чином, постачання електричної енергії споживачу, який має заборгованість за надані послуги з розподілу електричної енергії та/або з оплати за спожиту електричну енергію, відповідно до умов договору з електропостачальником, має бути припинено або обмежено, до визначеного додатком до договору рівня, у порядку, передбаченому розділом VII Правил.

Додатково повідомляємо, що відповідно до положень пунктів 6.1.1 – 6.1.3 розділу VI Правил споживач має право в установленому Правилами порядку на зміну електропостачальника шляхом укладення нового договору про постачання електричної енергії споживачу з новим електропостачальником. Процес зміни споживачем електропостачальника забезпечується суб'єктами (учасниками) ринку електричної енергії та учасниками роздрібного ринку електричної енергії, які задіяні у процесі зміни електропостачальника та забезпечують зміну та інформаційний обмін під час такої зміни на безоплатній основі.

Зміна електропостачальника за ініціативою споживача має бути завершена протягом періоду, що починається з дня повідомлення споживачем нового електропостачальника про наміри змінити попереднього електропостачальника, але у строк, що не перевищує 21 календарний день з дня вказаного повідомлення.

Разом з тим, відповідно до положень пункту 6.1.14 розділу VI Правил, в процесі зміни споживачем постачальника, адміністратор комерційного обліку (функції якого, до запуску електронної платформи Датахаб, виконує оператор систем розподілу) може відмовити у забезпеченні зміни електропостачальника в тому числі у разі припинення електроживлення об'єкта (об'єктів) споживача за зверненням чинного електропостачальника або наявності на дату ініціювання споживачем процедури зміни електропостачальника такого звернення.

Отже, постачальник «останньої надії» має право надіслати попередження або ініціювати відключення споживача, який має прострочену заборгованість за договорами про постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу/передачі, що обмежить право споживача на зміну постачальника до повного погашення існуючої заборгованості.

Детальне роз'яснення, щодо порядку припинення постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» споживачу, надано листом НКРЕКП від 13.02.2019 № 1587/20.3/7-19.

Член НКРЕКП



О. Антонова

УРРЕЕ
Колесніков О.В.
(044) 204-48-69
kolesnikov@nerc.gov.ua